



Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятии по Посвящению в кадеты учащихся школы имени Василия Андреевича Мамистова



12 декабря 2022 года в ГБОУ ООШ №18 города Новокуйбышевск прошло праздничное мероприятие: «Посвящение в кадеты». Кадетство в школе развивается по четырем направлениям: Юный Пожарный, Юный Спасатель, Юный Правовед и Юный кадет ГИБДД.

В школе существует традиция - «Посвящение в кадеты», способствующая возникновению нового отношения взрослеющего человека к себе. Поддержку в разработке и развитии программы «Юный правовед» оказало следственное управление СКР по Самарской области. Сотрудники следственного управления сотрудничают со школой с 2012 года, проводят специальные занятия для детей, уроки мужества, разъясняют основы законодательства. Кадеты-правоведы принимают участия в конкурсах рисунков от Следственного комитета, где занимают призовые места.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области



12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1749133>